

JUDETUL HUNEDOARA  
COMUNA SANTAMARIA-ORLEA  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES - VERBAL**

**NR. 5/06.02.2024**

al ședinței extraordinare a Consiliului local Santamaria-Orlea din data de 06.02.2024

Convocarea acestei sedinte ordinare a fost facuta de indata, de catre Primarul comunei Santamaria-Orlea, prin Dispozitia nr. 11 din 31.01.2024.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarului general al comunei, d-l Bultean Vasile Alinel, consilierii locali: BATIZAN ALEXANDRU COSMIN, BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, DRAGOS IONEL, DRAGOS FLAVIUS IONEL, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PESCARI ION, PETRESC ALEXANDRU ADRIAN, PETRESC MIRCEA NEONEL, RASADEA SAMUEL DOREL, sunt prezenti la sedinta.

Locul de desfasurare a sedintei de consiliu este Sala de sedinte a CL cu prezenta fizica a consilierilor.

Secretarul comunei Santamaria-Orlea arata ca in conformitate cu dispozitiile art.137 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri in functie, sunt prezenti 13, in consecinta sedinta este legal constituita si lucrarile acesteia pot incepe.

Lucrarile sedintei sunt conduse de de catre presedintele de sedinta dl. Consilier RASADEA SAMUEL DOREL, ales presedinte prin HCL nr. 13/2024.

Secretarul general al UAT aduce la cunostinta consiliului local faptul ca Proiectele de hotarare ce vor fi supus dezbaterii sunt insotite de referatele de aprobare ale initiatorului acestora, si de rapoartele compartimentelor de specialitate, precum si de avizele comisiilor de specialitate ale C.L. si ca toate proiectele de hotarare au fost avizate FAVORABIL de catre comisiile de specialitate.

Acesta intreaba consilierii daca vreunul se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invita Primarul comunei, fiind cel care a convocat sedinta de consiliu, sa supuna spre aprobare proiectul ordinii de zi asa cum a fost prezentat.

Primarul comunei, supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare
2. PROIECT DE HOTARARE NR. 3/2024 privind aprobarea bugetului local al comunei Santamaria-Orlea pentru anul 2024 si estimarile pentru anii 2025, 2026, 2027  
*Initiator: Primarul comunei*
3. PROIECT DE HOTARARE NR. 17/2024 privind utilizarea excedentului anual al bugetului comunei Santamaria-Orlea rezultat la incheierea exercitiului bugetar al anului 2023 ca sursa de finantare a cheltuielilor sectiunii de dezvoltare a bugetului local in anul 2024  
*Initiator: Primarul comunei*
4. PROIECT DE HOTARARE NR. 18/2024 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice, pentru anul 2024, la nivelul autoritatii contractante comuna Santamaria-Orlea  
*Initiator: Primarul comunei*
5. Diverse

Presedintele de sedinta, intreaba daca doreste cineva sa poarte discutii referitoare la proiectul ordinii de zi, sa se inscrie la cuvânt.

Nu se inscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aproba in unanimitate (13 voturi “pentru”).**

Secretarul general solicita, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2024 este prezentat și se aprobă cu unanimitate de voturi (13 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 3/2024 privind aprobarea bugetului local al comunei Santamaria-Orlea pentru anul 2024 și estimările pentru anii 2025, 2026, 2027

Președintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele ședinței întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt d-nii Petresc Mircea și Rasadea Samuel.

D-l Petresc Mircea are următoarele întrebări:

1- pentru PUG au fost alocați 25 mii lei și probabil vor fi alocați și alți bani, dar măcar se va termina anul acesta? D-l primar îi răspunde că nu poate să se pronunțe, întrucât suntem condiționați de obținerea avizelor necesare..

2- tichetele de grădiniță pentru copii, în ce constă și ce valoare au? D-l primar îi răspunde că sunt sub formă de bonuri valorice și au valoarea de 120 lei pentru un copil și se acordă doar familiilor cu venituri reduse.

3- extinderea iluminatului public unde se va face? D-l primar îi răspunde că în Sanpetru de la biserică ortodoxă până la Popescu Gabi și în Santamaria-Orlea în zona satiei de pompă din colinie. D-l Petrescu Mircea precizează că este necesară extinderea rețelei de iluminat și în Barasti, din capatul satului până la proprietatea lui Stănescu Adrian.

4- la capitolul agricultură, suma de 5 mii lei este mică și am fi putut aloca o sumă mai mare. D-l primar îi răspunde că având în vedere că nu cumpărăm agregatul și folosim utilajele primăriei vom încerca să suplimentăm cu încă 5 mii lei.

5- la capitolul transport, cei 10 mii lei pentru ce vor fi folosiți? D-l primar îi răspunde că pentru întreținerea străzilor din comună.

D-l Petresc Mircea face următoarele propuneri:

- Oamenii din Barasti sunt de acord cu folosirea terenului pentru capela în Barasti;
- Amenajarea unui loc de joacă în curtea școlii la Barasti. D-l primar îi răspunde că se are în vedere.
- D-l Rasadea Samuel solicită amenajarea unui loc de joacă și în Balomir.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 13 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 16/2024 privind aprobarea bugetului local al comunei Santamaria-Orlea pentru anul 2024 și estimările pentru anii 2025, 2026, 2027**

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 17/2024 privind utilizarea excedentului anual al bugetului comunei Santamaria-Orlea rezultat la încheierea exercitiului bugetar al anului 2023 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2024

Președintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele ședinței întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 13 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 17/2024 privind utilizarea excedentului anual al bugetului comunei Santamaria-Orlea rezultat la încheierea exercitiului bugetar al anului 2023 ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare a bugetului local în anul 2024**

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 18/2024 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice, pentru anul 2024, la nivelul autorității contractante comuna Santamaria-Orlea

Președintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Presedintele sedintei intreaba daca doreste cineva sa poarte discutii pe marginea actelor prezentate sa se inscrie la cuvânt.

Se inscrie la cuvânt d-l Petresc Mircea intreaba care este valoarea maxima pentru achizițiile directe. D-l primar ii raspunde ca 900 mii lei..

Nu mai sunt alte discutii, prin urmare presedintele supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata, care se voteaza in unanimitate, cu 13 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 18/2024 privind actualizarea Programului anual al achizițiilor publice, pentru anul 2024, la nivelul autoritatii contractante comuna Santamaria-Orlea**

La pct. DIVERSE se inscrie la cuvânt d-nii Dragos Flavius, Petresc Mircea si Rasadea Samuel.

D-l Dragos Flavius intreaba:

-Cata jucatori de fotbal de la CS Santamaria-Orlea sunt din comuna? D-l primar ii raspunde ca nu stie exact care sunt jucatorii care doresc sa continue Club.

-S-a scumpit chiria la Sala de sport. D-l primar ii raspunde ca da, asa cum s-au majorat toate taxele cu indicele de inflatie.

-Caminul de la Barasti este functional? D-l primar ii raspunde ca inca este in derulare proiectul de amenajare.

D-l Petresc Mircea intreaba:

- daca s-a clarificat cu situatia terenului pe care se afla salcia de la Barasti. D-l primar raspunde ca urmeaza sa evaluam situatia terenului si vom lua masurile necesare.

- daca s-a rezolvat ceva cu teava pentru canalul din Balta de la Barasti.

D-l Rasadea Samuel ridica problema drumului degradat din Balomir si solicita sa se toaleteze copacii de pe marginea drumului si in Balomir. D-l primar ii raspunde ca se va ajunge cu toaletarea copacilor si acolo.

D-l presedinte constata ca nemaifiind alte subiecte de discutat, sedinta ordinara din 06.02.2024, a Consiliului Local al comunei Santamaria-Orlea se considera incheiata.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobarii in sedinta urmatoare a Consiliului Local. Dupa aprobare, originalul se va depune la dosarul sedintei, iar o copie se va afisa conform prevederilor legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA  
RASADEA SAMUEL DOREL



Intocmit,  
Secretar general al comunei,  
BULTEAN VASILE ALINEL

